

Газета МБОУ СОШ № 15 с. Бада №1 октябрь 2021 года

дорогим учителям.

Поздравляю Вас с Днём учителя и от всего сердца хочу Вам пожелать профессиональных успехов и роста. Желаю терпения, послушных учеников, которые тянутся к знаниям. Желаю простого человеческого счастья, удачи и любви. Пусть вся Ваша жизнь будет складываться исключительно по Вашему сценарию. Ещё раз с профессиональным праздником Вас!

С уважением директор МБОУ СОШ № 15 с.Бада Л.М. Полячкина



ПОЗДРАВЛЯЕМ УЧИТЕЛЯ!



Спасибо Вам хотим сказать За доброту и знания Ваши. Детей непросто обучать, Учителя труд очень важен.

Вам в День учителя желаем Большого вдохновения, Сердечно Вас мы поздравляем, Хорошего Вам настроения!

Суважением учащиеся школы



Учитель, педагог, наставник, Ваш труд теплом души согрет. И в День учителя мы славим Всех, кто нам дарит знаний свет.

Мы благодарны вам без меры За всё тепло, терпение, труд. Желаем вам добра и веры, И пусть невзгоды все уйдут!

С уважением администрация МБОУ СОШ № 15



СПАРТАКИАДА РАДОСТИ ЗДОРОВЬЯ И УСПЕХА



Ускоряющийся темп жизни, непомерные нагрузки (чаще всего эмоционального плана) требуют от современного человека умения быстро восстановиться, внимательнее относиться к своему здоровью. Отрадно, что здоровый образ жизни становится нормой для многих людей. Движение, занятие любым посильным видом спорта, посещение спортивных зрелищных соревнований становятся потребностью людей. Да и просто быть энергичным, подвижным, здоровым становится сегодня модным и престижным. Рецептов по сохранению здоровья можно привести множество - это и рациональное распределение рабочего времени, сбалансированное питание, полноценный сон, профилактические мероприятия... Но, бесспорно, физическая культура в этом перечне занимает лидирующие позиции. В последнее десятилетие наблюдается, пусть не так быстро, но все же возвращение и возрождение старых форм

работы, когда в физкультурных мероприятиях участвовали тысячи людей. Самой распространенной и любимой формой физкультурно-оздоровительной работы были и остаются Спартакиады. 5 октября в МБОУ СОШ №15 по инициативе администрации и учителей физической культуры прошла Спартакиада работников образования, в ней приняли участие большинство педагогов нашей школы. Участвовали три команды. Спартакиада работников образования многогранна: «Весёлые старты» эстафеты, « шустрый велик», интеллектуальный марафон», бег в ластах, верхом на коне, угадай мелодию, бег на лыжах, катание на скейтбордах. Здесь каждый педагог смог показать, на что он способен! Соревнования объективно оценивала судейская коллегия, в состав которой входили учителя физической культуры, преподаватели МБОУ СОШ. Думаем, что с каждым годом будет становиться все больше участников, причем соревнуются педагоги разного возраста, не только молодые, но и ветераны. Разнообразие состязаний, эмоциональный подъем, высокий накал спортивной борьбы способствуют созданию атмосферы праздника. Спартакиада несет большой положительный заряд не только педагогам-участникам, но и зрителям. Спартакиада стала востребованной. Её ждут, к ней готовятся.

С уважением учитель физической культуры И.Н. Токмакова



С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ

Есть много разных праздников хороших, Об этом не расскажешь в двух словах, О тех, кто нам, как мама, всех дороже, О наших дорогих учителях!

Быстро пролетел сентябрь-первый месяц нового учебного года. Осень уверенно вошла в свои права. Ветер с шумом кружит золотую листву, облака становятся темнее и тяжелее. Животные делают последние заготовки на зиму, а птицы собираются в дальний перелет. Но, не смотря ни на что, октябрь никогда не остается незамеченным. А иначе и быть не может, ведь 5 октября все мировое сообщество отмечает Всемирный День Учителя. Праздник строгих и ласковых, терпеливых и чутких, праздник мудрых наставников и добрых друзей. День учителя общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту.

Торжественно встретили этот день в нашей Бадинской школе. Здесь царила праздничная атмосфера. С утра учителя принимали поздравления от учеников и их родителей. Везде видны цветы, красочные газеты с поздравлениями, стены украшены шарами. Учащиеся оформили выставку школьных газет. Вся школа состояла из улыбок! Улыбались учителя, улыбались ребята, улыбались родители, пришедшие поздравить наставников своих детей, улыбался каждый уголок здания школы.

После уроков в школе состоялся праздничный концерт, перед началом которого выступила директор — Полячкина Л.М.., высказавшая искренние слова поздравления. Звучали песни, стихи, демонстрировались театральные миниатюры. Никто из педагогов в этот день не остался без внимания. Особые слова благодарности были адресованы ветеранам педагогического труда. У каждого остаются свои воспоминания о школьных годах, поэтому хорошо, что есть такой праздник, когда каждый может поздравить своего любимого учителя, высказать слова любви и признательности.

Юнкор Учащаяся 8 «А» класса

Михайлова Софья







ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ

5 октября в нашей школе прошёл день Самоуправления, приуроченный ко Дню учителя. Эта очень добрая традиция в честь праздника отдавать бразды правления в руки юных лидеров, которые, в свою очередь, смогут проявить свои лучшие качества. Попробовать себя в роли учителя захотелось многим! Активное участие приняли ребята из8 «а», 10 «а», и 11 «а» класса. Первоначально я испытывала волнение и страх, что я не смогу справится с ролью учителя.. Но когда мы познакомились и начали разбирать тему, я стала раскрепощённой, и мне понравилось вести уроки. Поделилась своими впечатлениями ученица 10 «а» класса Черниговская Анастасия. В ответ на вопрос: «Тяжёлая ли профессия учитель»?, лучший ученик Старицин Игнат ответил: « Думаю, да, так как на самом деле сложно вести урок в классе, в котором много учеников, а учитель один.. И это постоянная нагрузка, нужно готовиться к урокам каждый день.

Уроки проводились в соответствии с расписанием, установленным на этот день. Ребята тщательно подготовились к урокам по всем согласованным темам. В этот день в школе была суматоха -

горящие глаза «учителей», их восторженные рассказы, о том, как проходили уроки. В учительской тоже бурно шел обмен опытом. Ребята, заменявшие учителей, теперь не понаслышке знали, как тяжёл порой труд учителя, а учителя благодарили своих подопечных за предоставленный отдых. И если кто-то захочет переменить свои планы на поступление в педагогический институт, то у выпускников еще будет время для работы над данным вопросом. Ну, а интересные уроки в этот день завершились праздничным концертом, чествующим наших дорогих педагогов.





Юнкор: учащаяся 8 "а» класса Михайлова Софья